

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Jiří Šlenc
Téma práce	Rozhodování podniku o využití finančních zdrojů.
Cíl práce	Cílem práce je určit finanční zdroje podniku a náklady na jejich získání a zhodnotit efektivnost jejich využití.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	X			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	X			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		X		

Připomínky a otázky k obhajobě:

Připomínky k diplomové práci nemám. Diplomant splnil zadání diplomové práce v celém rozsahu. V teoretické části jsou dostatečně popsány zdroje financování podniku a metody hodnocení efektivnosti jejich využití. Výstižně je charakterizován podnik Šmeral Brno a. s., který je předmětem analýzy ve smyslu zadání diplomové práce. Praktická část zahrnuje finanční analýzu podniku s použitím poměrových ukazatelů, doplněnou syntetickým modelem Z-score a výpočtem finanční páky. Využití finančních zdrojů je hodnoceno z hledisek financování aktiv, tvorby zisku, vývoje cash-flow a dodržení bilančních pravidel. Výsledky analýzy jsou v závěru shrnuty a k nim formulována doporučení ke zlepšení. Diplomant zpracoval analýzu s využitím značného rozsahu podnikových dat, která jsou veřejně dostupná

a interní podnikové podklady měl k dispozici jen v omezené míře. V tom spočívala obtížnost vlastního řešení. Vzhledem k obsahu a kvalitě považuji diplomovou práci za zdařilou.

Otázky k obhajobě.:

1. Jaký je rozdíl mezi ziskem a cash flow podniku a proč se při finančním řízení podniku musí sledovat obě ekonomické veličiny?
2. Které další syntetické modely, kromě Altmanova Z – score, lze při finanční analýze použít? Dávají všechny modely stejné nebo srovnatelné výsledky?
3. V tabulce 26 – Vývoj a struktura zisku (str. 77) je uváděn výsledek hospodaření za účetní období a výsledek hospodaření před zdaněním. Proč se tyto údaje liší?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Vedoucí diplomové práce:

doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne 22. května 2014